
 وم الفيزيائيةة العلفي ماد الأولل امتحان الفص                                     
 المدة :ياعة ونصف                                                                 ثالثة متوسط                                                                                                                  المستوى ال

 الأولىية عالوض

 بل:ض كلور الماء نحقق التركيب المقاحملول ن الحديد مع محمعدعل ة تفالدراس

 HCl)محلول  

 

     Fe 

                                                   2FeCl 

 

 .حدد الغاز الناتج من خلال التركيب -1

 ج عيانيا ومجهريا. ات لمتفاعلات والنوكر ااد -2

 . ئييمياك د رفة مبرزا الحالة الفيزيائية لكل ائيل الحادث بمعادلة كيمي نمدج التحو -3

 الوضعية الثانية:

  ت تحريك العربا   في   ام الطاقة الشمسية على ذلك استخد الأمثلةومن    الأجهزةيمكن استخدام الطاقة الشمسية كبديل للكهرباء في تشغيل 

 : سد هذه الفكرةتج لتركيبة التالية ا

 فعل النهائي لهذه التركيبة؟ماهو ال -1

 صف عمل التركيب الوظيفي.  -2

 فية الموافقة. اعط السلسلة الوظي -3



 :لوضعية الادماجيةا

يتم  . لهذا سلبي على البيئة   لها .لما لهذا الغاز من اثر د حلول اشاكل التي تتوجب اي يعتبر التلوث بغاز السيارات من الم

تهما  من مزيج غازين صيغ .يتكون حيث يتميز بانه اقتصادي واقل ضررا على البيئة     زينيل للبن دبستخدام الغاز المميع كا

 كربون والهيدروجي هما عدد ذرات ال   yوxحيث  yHXCو   10H4Cعلى التوالي: 

 ثاني مبررا اجابتك. ،وحدد العائلة التي ينتمي اليها الغاز ال   الأولسم الغاز  -1

 م وفق المعادلة التاليةمت ان احتراق الغاز الثاني يتاذا عل -2

CxHy    +5O2                                4H2O   +    3CO2                                                                

(g)               (g)                                                        (g)                         (g)                                                                       

 طيا اسمه.معاز الثاني لغل  استنتج الصيغة الكيميائية  * 

 العامل المؤثر  ادث مع ذكر* حدد نوع الاحتراق الح

 

 



 امتحان الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية                                     
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 الوضعية الأولى

 ض كلور الماء نحقق التركيب المقابل:حملدراسة تفاعل معدن الحديد مع محلول 

 HCl)محلول  

 

     Fe 

                                                   2FeCl 

 

 من خلال التركيب حدد الغاز الناتج. -1

 غاز الهيدروجي الغاز الناتج هو  

 ج عيانيا ومجهريا. ات ادكر المتفاعلات والنو -2

بعد  ة الكيميائية ل مكونات الجم

 التحول

قبل  ة الكيميائية ل مكونات الجم

 التحول

معدن الحديد مع محلول  تفاعل 

 كلور الهيدروجي 

لول كلور  غازالهيدروجي+مح

 الحديد الثنائي 

 الكيميائية(  الأنواعنيا) عيا الهيدروجي  لورالحديد+ك

2+FeCl2H Fe+HCl  )مجهريا)الافراد الكيميائية 
 
 



 يميائي. ك رد فنمدج التحول الحادث بمعادلة كيميائية مبرزا الحالة الفيزيائية لكل 

Fe+2HCl                                   H2+FeCl2  

    (s)         (aq)                                                         (g)             (aq) 

H=1*2                                    H=2 
Fe=1                                        Fe=1 
Cl=2                                          Cl=2 

 الوضعية الثانية:

تحريك العربات      في   ومن الأمثلة على ذلك استخدام الطاقة الشمسية  يمكن استخدام الطاقة الشمسية كبديل للكهرباء في تشغيل الأجهزة  

 التركيبة التالية  تجسد هذه الفكرة: 

 ماهو الفعل النهائي لهذه التركيبة؟ -1

 . قدم العربةتفعل النهائي لهذه التركيبة هو ال

 صف عمل التركيب الوظيفي.  -2

 :      تشع الشمس  تضُيء الخليةوظيفيوصف عمل التركيب ال 

 تَتأثر الخلية  تُغذي المحرك                                                                  

 تتقدمبة فيَدور المحرك يَحب العر                                                                  

 الموافقة. اعط السلسلة الوظيفية  -3

 

 

 

 

 

 



 لوضعية الادماجية:ا

. لهذا يتم  يعتبر التلوث بغاز السيارات من المشاكل التي تتوجب ايجاد حلول  لها .لما لهذا الغاز من اثر سلبي على البيئة 

.يتكون  من مزيج غازين صيغتهما  حيث يتميز بانه اقتصادي واقل ضررا على البيئة     استخدام الغاز المميع كبديل للبنزين

 هما عدد ذرات الكربون والهيدروجي   yوxحيث  yHXCو   10H4Cعلى التوالي: 

 سم الغاز الأول  ،وحدد العائلة التي ينتمي اليها الغاز الثاني مبررا اجابتك.  -1

 هو غاز البوتان  الأولالغاز 

 لهيدروجي عائلة الفحوم الهيدروجينية لان يتكون من الكربون واالى  الغاز الثاني ينتمي 

 المعادلة التاليةاذا علمت ان احتراق الغاز الثاني يتم وفق  -2

CxHy    +5O2                                4H2O   +    3CO2                                                                

(g)               (g)                                                        (g)                         (g)                                                                       

 *  استنتج الصيغة الكيميائية  للغاز الثاني معطيا اسمه.

 استنتاج الصيغة الكيميائية للغاز الثاني: 
CxHy    +5O2                                4H2O   +    3CO2                                                                

           C=X                                               C=3 
             H=y                                             H=8 

        x=3                y=8ذرات نجد:و نوع ال فاظ عدد باستخدام مبدا انح

 8H3Cصيغة الغاز الثاني هي                               

 وهوغازالبروبان                                                   

 * حدد نوع الاحتراق الحادث مع ذكر العامل المؤثر 

 مل المؤثر هو تركيب المزيج الابتدائي)وفرة غاز الاكسجي( الاحتراق الحادث هو احتراق تام  والعا
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